

Az IKV Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Zártkörűen működő Részvénytársaság

INFORMÁCIÓBIZTONSÁGI POLITIKÁJA

Az IKV Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Zártkörűen működő Részvénytársaság (a továbbiakban: IKV Zrt.) a tevékenységéből eredően kiemelt fontosságúnak tekinti a kezelt adatok bizalmosságának, hitelességének, sértetlenségének, rendelkezésre állásának és a funkcionalitásának megőrzését, valamint az informatikai rendszerek kockázatokkal arányos védelmére irányuló intézkedések bevezetését.

Jelen Információbiztonsági Politika (a továbbiakban: IBP), mint szándéknyilvánítás célja magas szinten támogatni a Társaság alapfeladatainak zavartalan ellátásához szükséges adatvédelmi és információbiztonsági alapelveket, továbbá kiemelten kezelni, hogy az ügyfelek, szállítók, partnerek, illetve az IKV Zrt. minden munkatársa elégedettek legyen az általa nyújtott szolgáltatási tevékenységgel.

A Társaság célja továbbá, hogy a jogszabályi és szerződéses követelményeknek, valamint az ügyfelek által támasztott elvárásoknak folyamatosan, legjobban és biztonságosan megfeleljen elismertsége megtartása mellett. Ennek érdekében belső szabályzatokat és utasításokat készít és léptet hatályba, továbbá kötelezi ezek megismerésére valamennyi munkavállalóját, így gondoskodva arról, hogy a birtokába jutott információk ne sérüljenek, és ne kerüljenek illetéktelen kezekbe.

Társaságunk biztosítja a rendelkezésre álló pénzügyi források alapján a biztonságos, magas színvonalú szolgáltatásokhoz szükséges technikai és emberi feltételeket, erőforrásokat; folyamatosan fejleszti az ügyfelek és partnerek felé a kommunikációt és együttműködik a közigazgatási szereplőkkel.

Az IKV Zrt. vezetése, munkatársai és szerződéses partnerei elkötelezettek ezen szándéknyilvánítás mellett, felelősek a kezelésükre bízott adatokra vonatkozó információbiztonsági elvárások, alapelvek betartásáért és megfelelően védik a kezelt adatokat, melyekhez csak és kizárólag a szükséges mértékben férnek hozzá a jogosultságuk alapján.

Szeged, 2023. szeptember 29.


Csarnó Zsuzsanna
elnök-vezérigazgató

